C:# | dentificazione della stessa pendenza Nome:

Determina quale scelta ha la stessa pendenza di quella mostr ata. Risposte
1) A. B. C. D.
1.
40 A 8 i 41 43 9 5
10 2 19 16 4 3.
4
2) A. B. C. D.
3 24 6 5 29 5,
4 32 11 W 6 w 34
3) A. B. C. D.
16 20 4 8 17
28 29 7 W 9 W 36
4) A. B. C. D.
9 72 77 76 75
1 8 16 14 16
5) A. B. C. D.
4 32 8 39 10
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| dentificazione della stessa pendenza Nome: Soluzioni

Deter mina quale scelta ha la stessa pendenza di quella mostrata. Risposte
n A B. C. D.
1. A
40 A 3 i 41 43 9 2 A
10 2 19 16 4 -
. A
4 32 H W 6 w )
3 A B C. D.
16 20 4 8 17
9 72 77 76 >
A 8 16 14 16
5) A. B. C. D.
4 25 8 39 10
40 12 W 47 w 11
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